



今晚大乐透奖池为8.08亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩票
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

2.6亿派奖真旺 广东四地彩民收获传统足彩大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体报 目前,传统足彩14场胜负游戏2.6亿派奖正如火如荼进行中,深受广东球迷热情追捧。近期,该游戏在我省喜讯频传,四地球迷纷纷收获大奖。

2注820万分落广州湛江

第22115期传统足彩14场胜负游戏开奖中,全国共中出一等奖5注,每注500万元,一等奖派奖5注,每注派奖320万元,一等奖(含派奖)奖金为820万元,其中广州、湛江两名球迷各揽获1注一等奖。其中广州大奖花落花都区新华街道龙珠路32号星缘美居人山人海A22的4401034087体彩实体店,中奖彩票是一张复式票,总揽奖金901万余元,贡献个人偶然所得税180万余元;湛江的一等奖出自遂溪县遂城镇建设东路的4407030117体彩实体店,中奖彩票是一张复式票,总揽奖金895万多元,贡献个人偶然所得税179万余元。

继广州中奖者张先生(化姓)现身领取大奖后,近日,湛江市体彩中心迎来两女一男,其中一位女士骆女士(化姓)直言刚下高铁就直奔体彩中心兑取足彩大奖。交谈中,骆女士透露,他们是从广州到湛江旅游的,投注者陈先生(化姓)是她的丈夫,陈先生对传统足彩情有独钟,对五大联赛各支球队的情况如数家珍。

第22115期传统足彩14场胜负游戏截止当晚,陈先生一家经过遂溪县华山酒店附近的一家体彩店,在该店购买了一张复式票,结束在湛江的旅程后,陈先生才意外地发现自己中了一等奖。

由于上班原因,陈先生马上联系妻子,让骆女士坐上当天的高铁,再次踏

上来的“旅途”。对于此次中奖,骆女士有点意外,她高兴地说:“我们日后会一如既往地以平常心购买中国体育彩票,支持体彩公益事业。”

2注500万分落深圳中山

第22114期传统足彩14场胜负游戏开奖,全国共中出2注一等奖,单注奖金500万元,花落深圳、中山。

近期深圳、中山俩大奖得主现身当地市体彩中心领取大奖,古先生(化姓)是深圳足彩大奖的获得者,凭借一张复式票擒获1注一等奖及15注二等奖,总揽奖金630万余元,贡献个人偶然所得税126万余元。古先生介绍道,自己从1998年法国世界杯那会儿就开始接触足球了,身边很多朋友也是足球爱好者,2001年足球彩票上市后,他们有了新乐趣,“购买自己喜欢的球队,再看球赛,更有意思”。

当被问到中了奖有什么打算时,古先生眼角透着笑意说:“大奖可遇不可求,这次中奖对我来说,只是生活中的小高潮,中奖了还是要做好本职工作。我觉得购买彩票不单是一种爱好,为自己喜欢的球队加油,还可以支持国家公益事业,这是一种美好的体验,我会把这爱好延续下去。”

中山球迷黄先生(化姓)则凭借单式票收获500万元奖金,为中山贡献个人偶然所得税100万元。黄先生笑称,这一期的四场冷门比赛均被自己猜中,除了运气还有自己多年来对球队和球员情况的熟悉了解。

领取奖金后,黄先生表示,今后依然会关注自己喜爱的球队和比赛,快乐理性购彩,享受足彩和足球为自己的生活带来的乐趣。



提醒

2.6亿派奖接近尾声

足彩不仅是球迷撬动快乐的杠杆,也是一份爱心的传递,每购买1注2元传统足彩,就有0.44元成为彩票公益金。体彩公益金广泛用于全民健身、奥运争光计划、社会保障基金、教育助学、法律援助、防疫救灾和乡村振兴等公益事业。

从9月3日起,传统足彩启动2.6亿派奖活动,根据派奖活动规则,4种传统足彩玩法均参与,派奖总金额达到2.6亿元。其中14场胜负游戏每期派奖800万元、任选9场游戏每期派奖800万元、6场半全场游戏每期派奖70万元、4场进球游戏每期派奖80万元,各游戏均由当期所有一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元。

目前传统足彩2.6亿派奖活动已接近尾声,各位球迷快到体彩实体店为你喜爱的球队打call,感受足彩的魅力吧!



七星彩 第122期

中奖号码 2 6 4 7 4 9 + 5

一等奖	○○○○○○○	最高500万
二等奖	○○○○○○★	奖池10%
	★○○○○○○	
三等奖	○○○○○★★	3000元
	★○○○○○★	
	★★○○○○○	
四等奖	○○○○★★★	500元
	★○○○○★★	
	★★○○○○○	
	○○○○○★★	
	★○○○○★★	
五等奖	★★○○○○★★	30元
	★★★★○○○	
	★★★★○○○	
六等奖	○○★★★★★	5元
	★★○★★★★	
	★★○○★★★	
	★★★★○○○	
	★★★★○○○	

排列3 第284期

中奖号码 7 5 2

排列5 第284期

中奖号码 7 5 2 7 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线 95086

彩数字

40.53亿元

10月17日至23日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过40.53亿元销量,筹集10.48亿元公益金。当周销量比上年同期增加8972万元,增长2.26%。当周共开出36注500万元及以上大奖,大乐透31注,7星彩5注。

当周大乐透开奖3期(第22118期至第22120期),通过8.29亿元销量,筹集2.98亿元公益金。当周销量比上年同期减少5992万元,降低6.73%。当周大乐透共开出31注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括22注1000万元及以上大奖。

当周的31注一等奖出自16张彩票,其中单式票4张,占比25%;组合复式票8张,占比50%;胆拖复式票4张,占比25%。北京西城区一购彩者中得1.66亿元大奖的是一张3注号码、15倍投注、135元投入的单式追加倍投票。江苏苏州购彩者中得1148万元大奖的是一张5注15元的单式追加票。截至第22120期开奖结果,大乐透在2022年已开出714注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中包括408注1000万元及以上大奖(含17注2000万元以上大奖、7注3000万元以上大奖),千万元大奖占头奖比例达57%。

珠海体彩开展安全生产督导检查

新快报讯 记者陆妍思 通讯员珠海体彩报 为进一步规范和加强体彩实体店的安全生产管理和防疫意识,筑牢体彩安全生产防线,近日,珠海市文化广电旅游体育局调研员韩洪军带领检查组前往珠海体彩实体店进行疫情防控和安全生产督导检查(见右图)。督促广大代销者将安全生产和疫情防控工作落到实处,致力为广大市民群众提供安全健康的购彩环境。

检查组对实体店的明火煮食、消防设施、阁楼住人、电线线路等安全隐患情况进行了细致排查。同时重点检查实体店日常防疫措施是否落实到

位、防疫物资是否齐全,以及销售区域消毒情况等。

检查过程中,韩洪军叮嘱一线销售人员要增强消防安全意识,规范店内用电用火安全,消除各类安全隐患;提醒进店人员进门扫登记和测体温,进门后禁止吸烟。

实体店的销售员郭先生热情地跟检查组交流:“珠海市体彩中心给我们配备了很多防疫物资,店里会准备口罩供顾客免费领取。平时也有专管员来店里排查安全隐患、检查消防器具。我们一定全力以赴构建安全购彩环境。”



●专家论彩●

仅供参考 谨慎购彩



第4位奇数完全占主导



第1位上,2-7间很少见号,看好2、4开出;
第2位上,大冷号2终于反弹,看好5、6开出;
第3位上,5、7两码一直未见,看好5、7开出;
第4位上,奇数完全占主导,看好3、9开出;
第5位上,偶数不停开出,看好5、8开出。

和值:主要在10-23间波动,大号开始明显增多。
本轮推荐:255/25535 467/46798
和值:12/17
组选:6:324567
金胆:257

22283	8	2	0	9	4
22282	8	9	6	3	2
22281	1	0	1	5	8
22280	1	3	3	5	4
22279	9	7	4	9	6
22278	4	9	2	9	3
22277	2	4	6	4	0
22276	7	6	1	3	2